



鲢鱼、鳙鱼、青鱼、云南光唇鱼……

115万尾鱼苗放流阳宗海

6月9日，阳宗海风景名胜区在明湖湿地开展2022年“世界环境日”暨全国“放鱼日”渔业增殖放流活动，增殖放流鲢鱼、鳙鱼、青鱼、云南光唇鱼等鱼类共计115万尾。

近年来，阳宗海风景名胜区坚持高位统筹，强化规划引领，实施减污降砷，推进截污治污，阳宗海生态环境综合治理成效逐步凸显。2016年6月至今，湖体水质稳定保持在Ⅲ类水标准，部分指标已能达到Ⅱ类水标准。

2012年至2021年，阳宗海风景名胜区每年都开展增殖放流活动，投入资金近200万元，累计放流优质鱼苗960万尾，使阳宗海渔业种群结构、渔业资源量得到有效恢复，水域生态环境得到明显改善。

活动现场，昆明市水产科学研究所的工作人员对部分鱼苗做了标记。昆明



绵绵细雨挡不住人们放鱼的热情

市水产科学研究所党支部书记、副所长张丽媛说，评估与维持湖泊生态系统健康的重要标志之一是水生生物多样性，而水生生物当中最关键的类群是鱼类。下一步，昆明市水产科学研究所将持续对阳宗海鱼类开展监测，对放流物种水体适宜性进行评价。同时，采集阳宗海

珍稀土著鱼类，进行人工繁育技术攻关，条件成熟时开展增殖放流，助力阳宗海重建土著鱼类自然种群。

当天，阳宗海风景名胜区还在新街村委会开展义务植树活动，完成义务植树300株，总面积5亩。

本报记者 杨质高 摄影报道

昆明三一一医院开展下肢静脉曲张普查活动

血管疾病中，下肢静脉曲张、脉管炎、静脉血栓占90%以上，严重影响患者生活质量，甚至危及生命健康。中老年人是下肢静脉曲张高发群体。

为解决群众“看病找专家难”的问题，昆明三一一医院特邀中华医学会

血管外科分会主任张铠、成含平到五华区西坝路院区参加静脉曲张大型普查活动。

普查对象：患有下肢静脉曲张、脉管炎、糖尿病足、动脉闭塞症、下肢静脉血栓等患者。此次普查，专家组将采用国

内最新微创技术，针对性、个体化治疗方案，给春城百姓带来难得的诊疗机会。

普查时间：6月8日至30日。普查期间，免血流检测、微创诊疗费，患者最高可申请补助2000元，可直接到医院5楼咨询就诊。

本报记者 陶彦然

昆明
中雨转大雨

6月10日
16~22℃

全省多地
雨势较强



今天，雨水将笼罩全省，局部地区将出现暴雨。滇中、滇西、滇西南、滇东有雷电、短时强降水，局部地区有冰雹、大风等强对流天气。

从未来3天的预报看，昆明主城区今天气势强，降雨将达到大雨级别。从气温方面看，气温最低的时候是11日，预计最高气温为20℃左右。

省气象台预计，今天，昆明主城区中雨转大雨，气温16~22℃。全省范围内，昭通南部、曲靖、昆明、玉溪北部、红河北部、文山北部、丽江南部、大理东部、怒江北部、保山北部、德宏阴有中到大雨局部暴雨，其他地区阴天间多云有小到中雨局部大雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至6月9日24时)

双色球	第2022065期
09 14 18 23 28 31 + 02	
福彩3D	第2022150期
6 3 0	

中国体彩网(截至6月9日24时)
排列3排列5 第22150期

8 8 7 5 2	
-----------	--



双色球2022064期 我省购彩者喜中2注头奖



6月7日，双色球第2022064期开奖，全国共开出头奖12注，单注奖金为649万多元。云南购彩者喜中2注，其中1注出自昭通市昭阳区南顺城9号53041579号销售网点，中奖彩票是1张10元单式票，这是昭通市今年中出的首注双色球头奖；另外1注出自楚雄州楚雄市鹿城西路170号53051447号销售网点，中奖彩票是1张10元单式票，这是楚雄州今年中出的第2注双色球头奖。

10元单式票，这是昭通市今年中出的首注双色球头奖；另外1注出自楚雄州楚雄市鹿城西路170号53051447号销售网点，中奖彩票是1张10元单式票，这是楚雄州今年中出的第2注双色球头奖。

保山市开展未成年人保护工作宣传月活动

为深入贯彻落实《中华人民共和国未成年人保护法》，6月1日，保山市民政局、保山市福彩管理中心积极参与保山市开展未成年人保护工作宣传月活动。

当天，在五洲国际广场举行的未成年人保护工作宣传月暨“六一”儿童节主题宣传活动启动仪式上，保山市民政局、保山市福彩管理中心与市公安局、市教育体育局、团市委、市妇女儿童工委、市人民检察院、市人民法院等单位以现场设立咨询台形式，利用标语、板报、展板、宣传品等，面向参观的家长、儿童，开展未成年人保护、学校安全教育、心理疏导、法律咨询等宣传和咨询活动。

“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨，公益是福利彩

票的初心，责任是福利彩票的本色。自《中华人民共和国未成年人保护法》实施以来，保山市民政局、保山市福彩管理中心积极将保护未成年人、净化销售网点购彩环境作为工作重点，通过细化工作措施，将责任彩票理念贯彻到实际工作中。对在学校200米范围内的销售网点进行排查、搬迁；在所有销售网点张贴未成年人禁止购彩警示语；对销售网点从业人员进行培训教育，严禁销售人员向未成年人销售彩票和兑奖等等。

保护未成年人身心健康，保障未成年人合法权益，是全社会的共同责任，保山市福彩管理中心始终坚持履行社会责任，用爱心浇灌祖国的花朵，切实关心关爱未成年人健康成长。

快乐8第2022149期 昆明购彩者独揽“选九中九”大奖

6月8日，快乐8第2022149期开奖，我省购彩者中共出奖金2497099元。

当期，“选九中九”中奖注数为1注，单注奖金60万元（含派奖30万元），被我省购彩者独揽。中奖彩票出自昆明市五一东路170号附4号53010655号销售网点，是1张投注金额110元的选九11码复式票。该彩票除获得1注“选九中九”外，还获得18注“选九中八”36000元、36注“选九中七”7200元，共计中奖金额为64万多元。

此外，“选七中七”中奖注数为4注，其中2注出自昆明市盘龙区鼓楼路72号附2号53010269号销售网点，中奖金额为20056元。“选六中六”中奖注数为18注，

其中大理州大理市双鹤路中段53101762号销售网点7注，中奖金额为36610元；曲靖市麒麟区南宁北路水电十四局基地74幢53021035号销售网点5注，中奖金额为25000元。“选五中五”中奖注数为343注，其中文山州丘北县彩云路53071669号销售网点中出48注，中奖金额70980元；大理州云龙县关坪镇关坪街53101871号销售网点中出20注，中奖金额为28000元。当期，我省购彩者还中出“选四中四”61注、“选三中三”1065注、“选二中二”4737注、“选一中一”15655注。

理性投注，快乐购彩，让我们一起向快乐出发！

文山州福彩销售网点收到疫情防控物资

毒凝胶5瓶、酒精8瓶、额温枪1把。

为将物资尽快发放到各销售网点，文山州福彩管理中心工作人员进行及时分装并物流配送到各县，要求各县市场管理员在6月前负责发放到各销售网点。同时，督促各销售网点克服麻痹思想和侥幸心理，在落实疫情防控要求的前提下做好服务和销售工作。

本报记者 刘阳明